



Сказали
меня, что эта
дорога меня приведет
к океану смерти, и я с полупти
повернул назад. С тех пор все тянутся
передо мною кривые, глухие, окольные тропы...

Давайте негромко,
Давайте вполголоса,
Давайте простимся светло.

Неделя, другая,
И мы успокоимся,
Что было, то было, прошло.
Конечно ужасно,
Нелено, бессмысленно,
Ах как-бы начало вернуть.
Начало вернуть
Невозможно, немыслимо.
И даже не думай, задуй.

Ваймемся одедом,
Ваймемся нарядами,
Заполним заботами быт.

Так легче, не так ли?
Так проще, не правда ли?
Не правда ли, меныше болит?

Не будем хитрить,
И судьбу заговаривать,
Ей богу, не стоит труда.

Да-га, господа,
Не "авось", ни "когда-нибудь",
А болыше уже никогда.

Ах как это миро,

Очень хорошо.

Было, и уплыло,
Было и прошло,

Было и прошло...

Было и прошло...

ОБЫКНОВЕННЫЙ ПУХОВИК



Спектакль родителей
выпускников 2013 года
школы № 1060

Действующие лица и исполнители:



Хозяин	Евгений Скворцов
Хозяйка	Евгения Алексина
Медведь	Иван Афонин
Король	Дмитрий Пенкин
Принцесса	Маша Таран
Министр - администратор	Сергей Калмыков
Первый министр	Сергей Черняк
Придворная дама	Оксана Зорина
Оринтия	Ольга Поликарпова
Трактирщик	Эмиль Меликсян
Охотник	Марина Пенкина
Палач, смерть	Елена Кузина
Эвритмическая группа:	Наталья Жарова Евгения Лазуткина Ольга Вязанкина Наталья Яковleva Ирина Смулевич
Аккомпаниатор	

ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО

Евгений Львович Шварц

Премьера
состоялась
23 июня
2013 г.

Постановка Андрея Афонина

Постановка
эвритмии
и
музыкальное
сопровождение:
Наталья Жарова

Декорации:
Светлана и Александр
Цирятниковые

Свет

В спектакле
прозвучали:
Песни из
к/ф "Обыкновенное чудо"
музыка Геннадия Гладкова,
слова Юлия Кима.
- Песня волшебника
- Прощальная песня

